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(nombres 500 - 60)

EEEEEEEEEE

(nombres > 500)



calcul mental
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10+8

20+5 29-26 =

4o+7 s 48-45 =
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3ATELIER 5 2

y

\ 1’F
A
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SATILIR 12

Continue le dallage comme le modéle :

~w | Lebillard x|

\
\

[=]-1]
[e]le][-]

Continue le dallage comme le modéle :

oRRE
ERRE
I

#

) »
- l [ I[ - Legon 11 : Les doubles o r 4
‘ \ L R
= Je sais trouver un double " \
Pour trouver un double, je compte deux fois. "-’Xaruw 1.
24 + 1 4 - Le double de 1 ¢'est deux fois 1 1+1=2 242s
-— 313;_ a
Le double de 1 c'est 2 a8 o i o7
. ) = 8+g.
Le double de 3 c'est deux fois 3 3+3=6" 5;5_:”- g™
Le double de 3 c’est 6 = = o0 10445
s 8 S Ex""-‘iceg i
Il faut les connaitre par coeur :
8.4
Doublede1:4 44=2 |Doublede6:6+6=12
7.2 15‘2'..
Doublede2:2+2=4 |[Doublede7:7 +7 =14 2.4, o
T8_, - 8.3
Doublede3:3+3=6 |Doublede8:8+8=16 E-\'e:c,,_.e 13-
Le 1= gagne : Le 25 gagne : Le 3™ gagne : J 3=
(SR 7 5 5 4 5 5 1 Doublede4:4+4=8 [Doublede9:9+9=18
ISR L L 6
sssss . _ Double de _ 244,
Doublede5: 5+5=10 10 : 10+10=20
4 L£ PREMIER POSE [M
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SAILIR 12

Compléte :
XKiige = SXL =
[ X X X R a8e®
LN N N J
(X X N N
(X N N J
sscee chee
ececee S
eccee case
[ N NN J seee
T S e S JFRL S
esssese eeccccee
eccesse escccone
ecscsese ecvcevee
RS . T T
ssssncee sssssseee
LA A N NN NN N
sesssssee
Ll ddd escesceee
ssssnene
seesseee

AR LS

HORODATOR * %

11|23

4 1|5

6 (|7 |8

9

Comment faire ?

L'herloge donne I'heure grice & deux aiguilles. La grande aiguille indique
les minutes, la petite aiguille indique les heures.

Il est 4 heures car la petite aiguille
vise le « 4 » et la grande indique le
« 12 » qui représente « 0 »minute.

Il est 7h30 car la petite aiguille est
aprés le 7 et avant le 8 et la grande
aiguille est sur le & qui représente &
fois 5 minutes, c'est-a-dire 30 minutes
{une demi-heure)

Exercice .

Compléte avec : le double de ou la moitié de

Exercice :

Calcule :

238+10=.. 525+40=_.
540+20=.. 250+50=..
Exercice :

“Trouve la régle et continue :

234 -244 =264 - .. - ... -

750 +40 = ..
820+60=...

3 TELIRR % 2
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EEEEEEEEEE

(nambres 50 - 60) (nombres > H0)
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calcul mental

30+3 = 65-62 =
50+6 = 19-16 =
60+8 = 34-32 =



R ution

*
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=" 9 \a




RENTISSAGE



3ATELIER 5 2

y

\ 1’F
A
4

SATILIR 12

Continue le dallage comme le modéle :

~w | Lebillard x|

\
\

[=]-1]
[e]le][-]

Continue le dallage comme le modéle :

oRRE
ERRE
I

#

) »
- l [ I[ - Legon 11 : Les doubles o r 4
‘ \ L R
= Je sais trouver un double " \
Pour trouver un double, je compte deux fois. "-’Xaruw 1.
24 + 1 4 - Le double de 1 ¢'est deux fois 1 1+1=2 242s
-— 313;_ a
Le double de 1 c'est 2 a8 o i o7
. ) = 8+g.
Le double de 3 c'est deux fois 3 3+3=6" 5;5_:”- g™
Le double de 3 c’est 6 = = o0 10445
s 8 S Ex""-‘iceg i
Il faut les connaitre par coeur :
8.4
Doublede1:4 44=2 |Doublede6:6+6=12
7.2 15‘2'..
Doublede2:2+2=4 |[Doublede7:7 +7 =14 2.4, o
T8_, - 8.3
Doublede3:3+3=6 |Doublede8:8+8=16 E-\'e:c,,_.e 13-
Le 1= gagne : Le 25 gagne : Le 3™ gagne : J 3=
(SR 7 5 5 4 5 5 1 Doublede4:4+4=8 [Doublede9:9+9=18
ISR L L 6
sssss . _ Double de _ 244,
Doublede5: 5+5=10 10 : 10+10=20
4 L£ PREMIER POSE [M
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SAILIR 12

Compléte :
XKiige = SXL =
[ X X X R a8e®
LN N N J
(X X N N
(X N N J
sscee chee
ececee S
eccee case
[ N NN J seee
T S e S JFRL S
esssese eeccccee
eccesse escccone
ecscsese ecvcevee
RS . T T
ssssncee sssssseee
LA A N NN NN N
sesssssee
Ll ddd escesceee
ssssnene
seesseee

AR LS

HORODATOR * %

11|23

4 1|5

6 (|7 |8

9

Comment faire ?

L'herloge donne I'heure grice & deux aiguilles. La grande aiguille indique
les minutes, la petite aiguille indique les heures.

Il est 4 heures car la petite aiguille
vise le « 4 » et la grande indique le
« 12 » qui représente « 0 »minute.

Il est 7h30 car la petite aiguille est
aprés le 7 et avant le 8 et la grande
aiguille est sur le & qui représente &
fois 5 minutes, c'est-a-dire 30 minutes
{une demi-heure)

Exercice .

Compléte avec : le double de ou la moitié de

Exercice :

Calcule :

238+10=.. 525+40=_.
540+20=.. 250+50=..
Exercice :

“Trouve la régle et continue :

234 -244 =264 - .. - ... -

750 +40 = ..
820+60=...

3 TELIRR % 2
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Jecomposer 5 ?\ Decomposer I
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calcul mental

20+40 = 40+70 =

50+10 = 30+80 =

20+20+20 = 60+50 =

PPPPPP



R ution

*

e L
=" 9 \a




RENTISSAGE



SATLIR 12 3ATELIRR % ¢

Continue le dallage comme le modéle :

Continue le dallage comme le modéle :

~w | Lebillard x|

~

[=]-1]
[e]le][-]

Continue le dallage comme le modéle :

oRRE
ERRE
I

) »
- l [ I[ - Legon 11 : Les doubles o r 4
‘ \ A o
= Je sais trouver un double " \
Pour trouver un double, je compte deux fois. Exﬁf'ctce 7.
24 + 1 4 - Le double de 1 ¢'est deux fois 1 1+1=2 242s
- 313;_ h
Le double de 1 c'est 2 a8 o i Ters,
. ) = 8+g.
Le double de 3 c'est deux fois 3 3+3=6 5;5_:” Big.
Le double de 3 c’est 6 = = == 10445
[ I ] [ ] Exerc,-ce? e
Il faut les connaitre par coeur :
8.4
Doublede1:4 44=2 |Doublede6:6+6=12
7.2 15‘2'.._
Doublede2:2+2=4 [Doublede7:7+7=14 13-4, o
T8_, 6.3
_ _ Doublede3:3+3=6 |Doublede8: 8 +8 =16 Exercicy , T taeg .
Le 1= gagne : Le 25 gagne : Le 3= gagne : b
(SR 7 5 5 4 5 5 1 Doublede4:4+4=8 [Doublede9:9+9=18
e 6
sssss oo |Doublede _ AT
Doublede5: 5+5=10 10 : 10+10=20
@4 £ PREMIER POSE |AM
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SAILIR 12

Compléte :
XKiige = SXL =
[ X X X R a8e®
LN N N J
(X X N N
(X N N J
sscee chee
ececee S
eccee case
[ N NN J seee
T S e S JFRL S
esssese eeccccee
eccesse escccone
ecscsese ecvcevee
RS . T T
ssssncee sssssseee
LA A N NN NN N
sesssssee
Ll ddd escesceee
ssssnene
seesseee

AR LS

HORODATOR * %

11|23

4 1|5

6 (|7 |8

9

Comment faire ?

L'herloge donne I'heure grice & deux aiguilles. La grande aiguille indique
les minutes, la petite aiguille indique les heures.

Il est 4 heures car la petite aiguille
vise le « 4 » et la grande indique le
« 12 » qui représente « 0 »minute.

Il est 7h30 car la petite aiguille est
aprés le 7 et avant le 8 et la grande
aiguille est sur le & qui représente &
fois 5 minutes, c'est-a-dire 30 minutes
{une demi-heure)

Exercice .

Compléte avec : le double de ou la moitié de

Exercice :

Calcule :

238+10=.. 525+40=_.
540+20=.. 250+50=..
Exercice :

“Trouve la régle et continue :

234 -244 =264 - .. - ... -

750 +40 = ..
820+60=...

3 TELIRR % 2
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1

b

Deécomposer & Decomposer BL
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calcul mental

10+30 = 60+60 =

50+20 = 50+70=

10+10+10 = 20+90 =

PPPPPP



R ution

*

e L
=" 9 \a




RENTISSAGE



SATILIR 12

Continue le dallage comme le modéle :

Continue le dallage comme le modéle :

3 ATHLIR 1 %
24 + 14 =

Le 1= gagne : Le 25™= gagne : Le 3= gagne :
i o B 515 R i B e
ISR L L

(T J N J |

e €

74 L£ PREMIER POSE R
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Legon 11 : Les doubles

= Je sais trouver un double

Pour trouver un double, je compte deux

Le double de 1 ¢'est deux fois 1

Le double de 1 c'est 2

Le double de 3 c'est deux fois 3

Le double de 3 c'est 6

Il faut les connaitre par coeur :

3ATELIER 5 2

3 ATELIER 4

fois.

1+1=2
s 8 SS9
3+3=6
g2 52
s 8 S

Doublede1:4 44=2 |Doublede6:6+6=12

Doublede2:2+2=4 |Doublede7:7+7 =14

Doublede3:3+3=6 |[DoubledeB8:8+8=16

Doublede4:4+4=8 |Doublede9:9+9=18

Doublede5: 5+5=10

Double de
10

10+10=20

\
\

~w | Lebillard x|

[=]-1]
[e]le][-]

oRRE
ERRE
I

»
y
Exarﬂcej.
2123_”
3"‘3:.-“ Tey
4‘4‘-’.‘ 8+ g y
Se5. 9 S
= +9<
04 4g_
Ei\’ercfce? g
8.y
7.5 65,
133 9.5,
T8_, 6.3
E‘\""ﬂcea 3.3
8 2*4*5
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SAILIR 12

Compléte :
XKiige = SXL =
[ X X X R a8e®
LN N N J
(X X N N
(X N N J
sscee chee
ececee S
eccee case
[ N NN J seee
T S e S JFRL S
esssese eeccccee
eccesse escccone
ecscsese ecvcevee
RS . T T
ssssncee sssssseee
LA A N NN NN N
sesssssee
Ll ddd escesceee
ssssnene
seesseee

AR LS

HORODATOR * %

11|23

4 1|5

6 (|7 |8

9

Comment faire ?

L'herloge donne I'heure grice & deux aiguilles. La grande aiguille indique
les minutes, la petite aiguille indique les heures.

Il est 4 heures car la petite aiguille
vise le « 4 » et la grande indique le
« 12 » qui représente « 0 »minute.

Il est 7h30 car la petite aiguille est
aprés le 7 et avant le 8 et la grande
aiguille est sur le & qui représente &
fois 5 minutes, c'est-a-dire 30 minutes
{une demi-heure)

Exercice .

Compléte avec : le double de ou la moitié de

Exercice :

Calcule :

238+10=.. 525+40=_.
540+20=.. 250+50=..
Exercice :

“Trouve la régle et continue :

234 -244 =264 - .. - ... -

750 +40 = ..
820+60=...

3 TELIRR % 2
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calcul mental

Justver Les d.oubles

NAARRRARARN AR 50 + ...
ARARRERARAR N

Cadeid Enied . .

Exercice :

1/ Compléte la droite graduée

- — 440 450 460 470 480 490 500

2/ Place les nombres suivants sur la droite graduée : 475 ; 492 ; 504

3/ Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I'opération suivante : 450 + ... = 500

EEEEEEEEEE

puis pour chercher : 475+ ... =500 et 464 + ... =500
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PROBLEMES CE1 (1)

11

12

131114 (15|16 |1 17||18]| 19| 20

“%'| PROBLEMES CP (1)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1]10
11|12 ||13|(14||15]|16|]17|]18|]|19|]|20
211122123124 |]|25]|26]]|27]]28

21

22

231124125
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ENFANT || ADULTE |

EIR
<]
B

Prix une entrée grand 8 pour un adulte

Prix une entrée grande roue pour un enfant
Quelle attraction colite 7 euros pour un adulte
Prix pour une famille: pere, mére, un enfant pour une entrée grande
roue
Page 42

P LE MIROIR *
1 2 3 1 -
6 7 8 9 10
11 12 13 14
Comment faire ?

Deux figures sont symétriques si, lorsque je plie le long de I'axe de
symeétrie, elles se superposent parfaitement.

C'est comme si je regarde dans un miroir.

I

%,

L\

/%
w
il

Une figure peut avoir 0,1 ou plusieurs axes de symétrie.
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Dessine un triangle.

A gauche du triangle,dessine un
cercle.

Dessine un carré a |'interieur du
cercle.

Trouver deux carrés
@ ® @ ® == dont les sommets sont

des points de la fiche.

Page 45

Dessine un triangle.

A gauche du triangle,dessine un
cercle.

Dessine un carré a |'interieur du
cercle.

A droite dessine un rectangle dont la
longueur est verticale.

Trouver deux carrés
.‘ ® ®dont les sommets sont
des points de la fiche.



calcul mental

. \
CHRONOMATH 5 N (HRONOMATH 7
- 1+4=.. n 6+6= : s+5=... 70-10=... H2x2=...
n 8+1=.. n 9-1= : 3+s=___ 7+a=... ﬁ305+19=...
B o= B 5= : n9+9:,_. 13+9:,._ ﬁ225+25:_.,
B - B - : 6+9=,., n500+21=,.‘ P 36-7= ...
n 3+3=.. n 12+3=.. : E60+15=“, HB+8=,_ ﬁ-de:,,.
B o= B 2= : [« KRSERSSY - KERRCENN o ERERSS
Ardn.. RETERU Sine : 7 EERRCRI 17 EXRCEN 27 EREE
B - B 4 ] go-2- [geso-20-oxro--
- - 0
“ S n 2-5= (] ﬂg““'” ﬂ15+1a=_.‘ ﬁ905—6=...
= —2= §
n R = n = [ m50+50=.,, ﬂ55+33:_.‘ ﬁmoo—mo:,
0
SCORE : cP : CE1
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Horaires d‘ouverture m

g |
A—
lundi 10h-12h | 14h-18h | 10h-12h | 14h-16h
GO Fermé Fermé ]
mercredi 10h-12h | 14h-18h | 10h-12h | 14h-16h
jeudi 1on-12h (IO | on-2h (NS
vendredi 10h-12h | 13h30-18h | 10h-12h | 13h30-16h
samedi 9h-12h | 13h30-18h | 10h-12h | 13h30-16h
Euro ‘ %..
€ BIG "o
=
Kilogramme | 1
| W | En rouge, entoure les horaires du matin pour
e ) un mercredi du mois de mars.
urée R - LT
W En bleu, entoure les horaires de |'aprés-midi
pour un samedi du mois de février.
HORODATOR - Reore
epro . .
| | . | En vert, entoure les horaires du matin pour
%%%% [ 2 E s un lundi du mois de novembre.
. —
avee o Svin| O 6 8

En bleu, entoure les horaires de |'aprés-midi
il W o pour un vendredi du mois de janvier.
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